

В начале сентября было проведёно ставшее традиционным в начальной школе спортивно-оздоровительное мероприятие «День здоровья». Спортивное мероприятие — это всегда веселье, радость, командные игры и удовольствие от активного времяпровождения. Не существует в мире такого ребенка, который не любил бы конкурсы, квесты, соревнования и вкус победы. Сборные команды 1-4 класса с интересом и удовольствием выполняли предложенные задания. Победители были награждены почетными грамотами, сладкими подарками, все участники получили заряд бодрости и положительные эмоции.